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1. 在同一位置以相同的速率把三个小球分别沿水平、斜向上、斜向下方向抛出，不计空气阻力，则落在同一水平地面时的速度大小
A
A． 一样大

B． 水平抛的最大

C． 斜向上抛的最大

D．斜向下抛的最大

2.平静湖面传播着一列水面波（横波），在波的传播方向上有相距3m的甲、乙两小木块随波上下运动，测得两小木块每分钟都上下30次，甲在波谷时，乙在波峰，且两木块之间有一个波峰。这列水面波 C
A．频率是30Hz

B．波长是3m

C．波速是1m/s

D．周期是0.1s
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3.直线P1P2过均匀玻璃球球心O，细光束a、b平行且关于P1P2对称，由空气射入玻璃球的光路如图。a、b光相比 C 
A．玻璃对a光的折射率较大

B．玻璃对a光的临界角较小

C．b光在玻璃中的传播速度较小

D．b光在玻璃中的传播时间较短

4.小型手摇发电机线圈共N匝，每匝可简化为矩形线圈abcd，磁极间的磁场视为匀强磁场，方向垂直于线圈中心轴OO’，线圈绕OO’匀速转动，如图所示。矩形线圈ab边和cd边产生的感应电动势的最大值都为e0，不计线圈电阻，则发电机输出电压  D
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D．有效值是
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5.登上火星是人类的梦想，“嫦娥之父”欧阳自远透露：中国计划于2020年登陆火星。地球和火星公转视为匀速圆周运动，忽略行星自转影响。根据下表，火星和地球相比B
	行星
	半径/m
	质量/kg
	轨道半径/m

	地球
	6.4×106
	6.0×1024
	1.5×1011

	火星
	3.4×106
	6.4×1023
	2.3×1011


A．火星的公转周期较小

B．火星做圆周运动的加速度较小

C．火星表面的重力加速度较大

D．火星的第一宇宙速度较大
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6.如图所示，半圆槽光滑、绝缘、固定，圆心是O，最低点是P，直径MN水平。a、b是两个完全相同的带正电小球（视为点电荷），b固定在M点，a从N点静止释放，沿半圆槽运动经过P点到达某电Q（图中未画出）时速度为零。则小球a  BC
A．从N到Q的过程中，重力与库仑力的合力先增大后减小

B．从N到P的过程中，速率先增大后减小

C．从N到Q的过程中，电势能一直增加

D．从P到Q的过程中，动能减少量小于电势能增加量

[image: image126.wmf]b

7.如图所示，S处有一电子源，可向纸面内任意方向发射电子，平板MN垂直于纸面，在纸面内的长度L=9.1cm，中点O与S间的距离d=4.55cm，MN与SO直线的夹角为θ，板所在平面有电子源的一侧区域有方向垂直于纸面向外的匀强磁场，磁感应强度B=2.0×10-4T。电子质量m=9.1×10-31kg，电量e=-1.6×10-19C，不计电子重力。电子源发射速度v=1.6×106m/s的一个电子，该电子打在板上可能位置的区域的长度l，则AB
A．θ=90o时，l=9.1cm

B．θ=60o时，l=9.1cm

C．θ=45o时，l=4.55cm

D．θ=30o时，l=4.55cm
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答案 25.85   0.98   没挂钩码时弹簧的长度
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排放[image: image19.png]m = kw = 2.04 X 10%g
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⑵在2[image: image30.png]<v <5m/s
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则[image: image38.png]
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进入电场在2[image: image42.png]<v <5m/s



时受力[image: image44.png]F, — I mg — qE = ma,
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当[image: image56.png]v > 5m/s
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 即水平方向做匀速直线
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A到D  [image: image70.png]W = wyp +Wgp = —9.25]
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而棒ef发热[image: image75.png]



⑵几何关系[image: image77.png]
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⑶当ef受摩擦力沿斜面向下时受力
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Y: [image: image91.png]N = mgcos + F,sin®
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当ef受摩擦力沿斜面向上时受力
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Y: [image: image107.png]N = mgcos® + F;, sin6
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